QUESTIONS/ANSWERS

Question 1:
In the BAA under the description of Increment I, is JOEF envisioned to reside on an existing COE C4I hosts and C2PC systems or is the intent to supply a new system that is based on the software components that make up a COE C4I host and be accessible from any C2PC system?

Answer 1:
JOEF will reside on existing COE C4I systems and C2PC.
Question 2:
In the BAA under Section I - Objective and Areas of Interest, item (5) states: Design open architecture to allow smooth insertion of future S&T solutions.
What does the acronym “S&T” stand for?
Answer 2:
Science and Technology
Question 3:
Page 5, Provision No. 2., entitled, Content and Format of White Papers and Full Proposals, contains the statement “The Proposal shall include a severable self-standing description of capabilities which contains only unclassified information and does not include any proprietary restrictions.” Is this statement only applicable to the Full Proposal? Please clarify the meaning of “severable self-standing description of capabilities.” 

Answer 3:
Applicable to white papers and full proposals. Severable means the descriptions are independent of each other, not repetitious or redundant. 
Question 4:
Page7. Does the Evaluation Criteria identified in Evaluation Information Section V.1 of the BAA apply to the RFI White Paper or only the Full Proposal? 

Answer 4:
Will be used as a guideline in evaluating the white papers, but specifically pertains to evaluation of full proposal.

Question 5:
We anticipate providing a Cover Page and Table of Contents. These items will be two separate pages. Do these pages count against the 20 page White Paper limit? 

Answer 5:
20 pages is all inclusive. Therefore cover page and table of contents will count. 


Question 6:
Page 5-6, Provision No. 2, (A) (3) "The technical portion should describe, (j) Estimated costs, identified by objectives and area of interest." Should we submit these cost estimates for the base year only, or for the base and 4 option years collectively? 

Answer 6:
Base year and 4 option years cost broken out by year. 
